

朝鲜宣称将再次核试验



2008年,朝鲜对宁边核设施冷却塔实施爆破。本报资料图片

据新华社平壤1月24日电 据朝中社报道,朝鲜国防委员会24日发表声明,谴责联合国安理会涉朝决议,称将进行更高层次的核试验,为保护国家主权展开“全面对决战”。

公正性和平等性,六方会谈和“9·19”共同声明“不再存在”。以后即使会有为保障朝鲜半岛地区和平稳定的对话,也不会有讨论朝鲜半岛无核化的对话。

联合国安理会23日一致通过关于朝鲜发射卫星问题的第2087号决议,要求朝鲜遵守安理会有关决议规定,不得再使用弹道导弹技术进行发射。决议同时重申,希望寻求以和平、外交和政治方式解决有关问题,呼吁重启六方会谈。

朝鲜外务省23日发表声明称,在美国的敌视政策丝毫未变的前提下,可以得出“在世界实现无核化前,朝鲜半岛的无核化也是不可能实现的”最终结论。声明称,朝鲜将向量和量上强化自卫性军事力量,采取包括核遏制力在内的任何物理性应对措施,以应对美国日益露骨的制裁压迫。

2012年12月12日,朝鲜用“银河3号”运载火箭将第二颗“光明星3号”卫星成功送入轨道。

各方表态

- 中国** | 希望有关各方保持冷静,勿采取使局势升级举措
- 美国** | 仍愿为履行“9·19共同声明”而启动有诚意可信的谈判
- 俄罗斯** | 对朝方反应感到遗憾,谈判是解决问题唯一途径
- 韩国** | 朝应接纳国际社会传递信息,不再进行追加性挑衅
- 日本** | 朝鲜要诚实而完全地履行安理会决议



朴槿惠提名金容俊任总理

据新华社首尔1月24日电 韩国候任总统朴槿惠24日提名总统职务交接委员会委员长金容俊为新国务总理候选人。

朴槿惠在首尔三清洞召开的记者会上宣布了这一提名。朴槿惠在说明提名原因时说,金容俊维护国家法律的公正,努力消除人们对坍塌的社会安全的不信任,能让弱势群体得到保护,是“开启国民幸福时代的最佳人选”。

俄或将中断在哈航天发射

据新华社莫斯科1月24日电 据俄罗斯《消息报》报道,俄外交部24日向哈萨克斯坦发出正式照会,称如果俄在拜科努尔发射场的火箭发射受到限制,俄哈之间的所有航天合作项目都可能中断。

哈政府今年1月批复了俄航天部门提交的有关2013年使用拜科努尔发射场进行火箭发射的计划。俄原计划发射的17枚“质子”火箭被哈方削减到12枚,这令俄大为不满。此外,哈方还要求在签署相关国际协议后才允许俄再开辟一块发射“联盟”火箭所需的残体坠落区。

葡萄牙重返国际融资市场

据新华社里斯本1月23日电 葡萄牙23日成功发行总额25亿欧元(约合33亿美元)的5年期债券,这是葡萄牙自接受国际救助以来首次在债券市场进行融资。

葡萄牙财政部表示,此次债券利率为4.9%。截至当地时间23日12时,认购金额已逾100亿欧元。此次债券发行成功是市场对葡萄牙重振经济努力的肯定。欧盟委员会负责经济与货币事务的委员奥利·雷恩前一天在新闻发布会上表示,欧盟已同意延长葡萄牙部分贷款的还款期限,欧盟对葡萄牙回归债券市场充满信心。

伊朗提议到开罗“核”谈

新华社专电 伊朗23日提议,在埃及首都开罗与六国就伊朗核计划举行新一轮对话。

伊朗外交部外长阿里·阿克巴·萨利希在一次内阁会议上说,伊方已提议“下次会晤在开罗举行,受到我们埃及兄弟的欢迎”。

伊朗学生通讯社援引萨利希的话报道,“埃及正在与六国磋商新表态,六国以及埃及方面没有立即回应”。

美军将不再禁女兵上战场

据新华社华盛顿1月23日电 美国国防部23日宣布,国防部长帕内塔已经决定取消禁止女兵上战场的禁令,并将于近期公布相关细节。

美军参谋长联席会议主席登普西向帕内塔提出这一建议,帕内塔已经批准,并将于近期公布细节。这名高级官员说,在宣布这一决定后,美军各兵种将开始制订实施计划。一些兵种可能在今年内就向女兵开放,不过包括特种部队在内的其他兵种则可能需要更长时间才能接收女兵。

一哭二拍三瞪眼 希拉里舌战国会山五小时

貌似卸任告别 实为竞选铺路

啜泣



班加西领馆遭袭击事件中,国务院因为没能向领馆提供足够安全保卫而备受批评。希拉里原定上月就领事馆遇袭接受国会质询,因生病住院而推迟,出院三周后,希拉里身穿绿夹克和深色长裤,戴着黑框眼镜,走入座无虚席的听证会会场。

接受参议院外交关系委员会质询,希拉里提及在安德鲁斯空军基地与丧生美国人家属在一起的情景,强忍啜泣:“海军陆战队队员从飞机内抬出包裹国旗的棺木,我站在奥巴马总统身旁。我抱住遇害者的父母,他们的兄弟姐妹,子女和只能独自抚养孩子的遗孀。”

拍案



一些共和党籍议员继续抨击民主党政府一开始没有把事件定性为恐怖袭击,质疑希拉里等国务院官员为什么没有在事发后立即向领馆撤离人员提问,以确定袭击是否由示威引发。希拉里重申,她当时不希望妨碍联邦调查局调查。共和党参议员罗恩·约翰逊轻蔑地说:“那是一个不错的借口。”

希拉里显现恼怒,摇着食指反驳说,袭击当天发生的许多情况至今依然不清楚。

瞪眼



希拉里重申,就班加西领馆安保,美国国务院确实失策,她承担责任;只是,作为国务卿,她不直接分管使领馆安保,且独立委员会调查报告认定,安保不力的责任应由分管保安的助理国务卿和更低级别官员承担。

共和党籍参议员兰德·保罗说:“如果我是总统,发现你没有读从班加西和史蒂文斯大使发来的(要求加强保安)的电报,我会解除你

展望



借助卸任前在国会山亮相的机会,希拉里小结自己国务卿任内经历。“接手这一职务4年来,我出访路程将近100万公里(160.9万公里),访问112个国家,我对我们国家和我们未来的信念比任何时候都坚定。”谈及离任,希拉里说:“我不知道是否可以用一个词概括,只是肯定会有阵子离开现在这条节奏非常快的轨道。”

不少支持希拉里2016年再次“出山”,代表民主党参选总统。23日一项民意调查结果,显示67%的美国人

对希拉里持“好评”,创希拉里历年所获民意支持率新高。希拉里定于本月底卸任,奥巴马提名参院外交关系委员会主席约翰·克里接替。参院确认这一提名的听证会定于24日,希拉里届时将向外交关系委员会推介克里。(新华社供本报特稿)



1月23日,华盛顿国会大厦前的草坪上,工人将奥巴马就职典礼时的观众座椅收起准备运走。

美国国务卿希拉里·克林顿23日参加卸任前最后一次国会听证会。激昂,怒目,拍案,含泪,哽咽……国会山斗法超过5个小时,希拉里上演一场政治个人秀,给今后可能再次尝试竞选总统埋下伏笔。

最新季报显示盈利平平

“金”苹果成色渐暗



据新华社旧金山1月23日电 美国苹果公司23日发布最新季度财报显示,其盈利

同比基本持平。有关结果令投资者颇为失望,苹果股价当天在财报公布后一度暴跌10%以上。

苹果报告说,在截至2012年年底的公司新财年第一季度,其净利润约131亿美元,与上年同期基本持平。公司该季度的营业收入为545亿美元,同比增长近18%。

据苹果公布的数据,该季度度分别售出4780万部iPhone智能手机和2290万部iPad平板电脑,同比增幅分别达到29%和49%。苹果Mac电脑和iPod媒体播放器的销量与上年同期相比分别有不同程度下降。

苹果手机等产品的需求呈现放缓迹象。

刚刚过去的新财年第一季度是苹果近年来首次出现季度盈利同比持平。不仅如此,苹果该季度的毛利率也由上年同期的44.7%下降至38.6%。一些分析人士认为,苹果为了应对日趋激烈的市场竞争而推出的iPad mini等新产品,似乎对其盈利能力造成了一定影响。

美国Zacks投资研究公司分析师当天在一篇博文中评论说,苹果最新季度业绩虽然远远谈不上是“灾难”,却并未让外界看到所期待的转机。从长远来看,苹果业绩增长空间也许依然很大。

花生油冬季凝结尾正常现象

近期,不少消费者发现超市里鲁花花生油出现凝固现象,结成大块淡黄色固体。对此,笔者走访了油厂权威专家和鲁花相关工作人员。针对此现象,国内知名油脂专家毛文岳教授表示,低温凝尾是油脂正常物理反应。纯正花生油在12℃以下,就会出现凝尾现象。今年天气较寒冷,近期南方温度持续在10℃以下,纯正花生油凝尾现象会更明显。

随后,笔者从鲁花相关工作人员处了解到,花生油低温凝尾是辨别花生油纯正的重要标准。受生产批次先后顺序及储存位置不同等因素影响,同一厂家生产的花生油也会出现不同凝固状态:有的先凝固,有的后凝固;有的半凝固,有的完全凝固。

可见,低温凝尾是纯正花生油正常物理特性,对产品品质无任何影响。

公告

洛阳世纪商贸中心(A区)购房客户: 洛阳市住房保障和房产管理局定于2013年1月26日至2013年1月31日在洛阳市西工区纱厂南路33号院洛阳世纪商贸中心C座8楼现场办理洛阳世纪商贸中心(A区)购房客户退房事宜。请所用客户在上述期间内持本人身份证、购房合同、购房款凭证等相关材料。按时来办理,逾期后果自负。

洛阳世纪商贸中心(A区)购房客户: 洛阳市住房保障和房产管理局 2013年1月25日

分类信息

遗失声明: 14101200710284771, 流水号: 10308072, 声明作废。 郭辉助理教师资格证书丢失, 编号: 20104121041282719781026001x, 声明作废。 注销公告: 河南正观置业有限公司(注册号: 410192000015570), 经股东会决议, 拟向公司登记机关申请注销, 请债权人于公告刊登之日起45日内向公司申报债权, 逾期不予受理。特此公告。 联系人: 郭占元, 电话: 13007526059。

新乡市第一化工厂国有产权转让公告

根据市长办公会议纪要精神,现将新乡市第一化工厂整体国有产权(含持有新安破化工31%的股权)在新乡市产权交易中心公开挂牌转让,转让标的企业位于新乡市化工路1号,创建于1956年。主要生产油田化学处理剂等,现有职工226人。经中介机构评估,截至2012年6月30日,转让标的企业资产总额为6896.72万元,负债总额为17156.89万元,净资产为-10260.17万元。评估报告已经新乡市国资委备案。详细受让条件,请向新乡市产权交易中心咨询或查阅交易中心网站。报名自公告刊登之日起20个工作日。 交易网站: http://www.xxxgzy.cn 联系地址: 新乡市人民东路与新二街交叉口东北角新乡市市民中心大楼5楼531房间 联系电话: (0373) 3055037 3699223(转让方) 联系人: 胡家生 帅先生(转让方) 新乡市公共资源交易中心 新乡市产权交易中心 2013年1月25日